View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / Apr2415

Apr 24 15 - Bag of Clouds

Michael has joined the game on Fri Apr 24 19:03:40 EDT 2015

Michael is receiving the map New Residence second floor...

Michael has received the map New Residence second floor.

[Master] Hello sir

[Michael] Hello! How are you

[Master] life is good

[Master] have a long fun day tomorrow

[Master] working a children's bookfest from 10 to 4

[Master] then from 5 to 11 working at a bar

[Michael] Yikes

[Master] showing off the 3D printers

[Michael] at a bar?

[Master] grins

[Master] outreach

[Master] is in the Arts District

[Michael] Huh, I mean whatever works. Just seems a little too cool for most people. :)

[Master] chuckles

[Master] I hope so

[Master] want to being those cool people into the library

[Michael] Am I early? I still don't have the time difference memorized.

[Master] you are exactly on time

[Master] it is just after 7

[Master] Mike said he would be late, around 8

[Michael] Okay. So 4 my time. gotcha

[Michael] no problem

[Master] John will not be in most likely

[Michael] Ow

[Master] and TMO will be in but not till after 8

[Michael] Okay

[Master] 'so we just need Eric or Lisa

[Master] to know which way to go

[Master] then when Spring is in we will go back to the ship

[Michael] Well we can always start with Lisa's stuff then go to the shop

[Master] nods

[Master] did you see the things online?

[Michael] Hey can I change the purple, it's hard for me to read

[Michael] I have been busy but i can read real quick

[Master] sure

[Master] and take your time

[Master] I can make your phone ring if something is needed

[Michael] Nah, I sit next to my computer the whole time so it shouldn't be to hard to get my attentaon. I always look up when I hear the ding

[Michael] Is this color okay?

[Master] for me yes

[Master] you will have to see if it is too close to mine

[Michael] KK

[Master] which might confuse people

[Michael] Yeah, i'll need it different if it's yours

[Michael] And, I mean, if it gets to long winded, my second computer has Starcraft loaded up :)

[Master] lol

[Master] you saw the stuff from last week

[Master] did you get the invite?

[Michael] I did. I didn't get the Invite. Was that a real life things or a game thing. I though you guys were making a joke. Now I feel kinda dumb. Sorry i'll read on that real quick. I think you have my email. I'll check it again real quick

[Master] all game things

[Michael] *I Didn't

[Master] will go send an invite again

[Master] just a moment

Lisa has joined the game on Fri Apr 24 19:12:36 EDT 2015

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

[Michael] If you did already let me know and I'll see what wne twrong on my end

Lisa has received the map New Residence second floor.

[Michael] Hi Lisa

[Master] Hello LIsa

[Lisa] Hello :)

[Michael] Hey Bob, I have the moving to Table top email but not the invite. just in case my email is

[Master] and just sent a new invite to you

[Michael] Thank you. Sorry about that

[Master] no worries

[Master] there are lots of moving parts to keep track of

[Master] and how was your week Lisa?

[Lisa] was okay

[Lisa] why no John?

[Master] school function

[Master] Mike said he had something that would keep him late did not specify

[Lisa] you would think he would have graduated by now

[Master] TMO is being nice to his wife

[Master] LOL

[Master] you are never too old to go back to school

[Master] grins

[Lisa] no one in their right mind would ever go back to middle school though

[Michael] Well, I have three associates degrees and am working on a technical degree now. So, I can't blame him. Although i really am a perpetual student. I love to learn. I just don't take out sill loans

[Master] this is very true

[Master] and no loans is a very good thing Michael

[Lisa] very true

[Michael] Yeah, I hate being in debt. The farthest i've gone so far is my car payment

[Michael] It's scary how much school costs these days too

[Master] wait till you sign those mortgage papers

[Lisa] Signing them is easy - just don't read them

[Michael] When my parents move to their retirment house in Utah. I am pretty much getting the current house.

[Master] laughs along with Lisa

[Michael] I'm not too worried

[Master] and that will be very nice Michael

[Michael] Actaully I saw the stack of papers for there mortgage. It looked horrendous. And actually, I feel bad. So many people are struggeling and I am so lucfky. I am hoping that they let my pay a monthly "mortgage" to them. My dad said that would be nice. So i'll probably do that. I don't want to hurt my parents financially.

[Lisa] that is very responsible

[Michael] I just wish the rest of my generation was.

[Master] they will be

[Master] sometimes it just takes time

[Master] but everyone eventually figures it out

[Master] or they die off

[Michael] They will when they have crushing student loans

[Master] that is how evolution works

[Lisa] lol

[Michael] The darwin awards haha

[Michael] So yeah I got the gist, but I my eyes are hurting so I will classify this conversation as a TL;DR

[Master] Branwyn doing research

[Michael] A lot of research from the look of it

[Michael] Yeah, looks like into the ghost right?

[Lisa] well Abe the apprentice is doing it now

[Michael] Haha, making the peons feel useful are we?

[Lisa] I didn't ask for him

[Master] and Hugh is not there to question him, :)

[Michael] I told you to staple it not paper clip it you useless wretch!

[Lisa] if he does okay with that maybe we can go on to bigger things

[Lisa] and no you do not staple anything

[Lisa] staples are the worst invenntion

[Lisa] well maybe not the absolute worst

[Lisa] but they are up there

[Michael] My stapler broke and I am using those horrible clip things for my dads company. They are driving me up the wall because they don't fit in the billing binder correctly and then they fall out and make my life hell

[Michael] What would be the worst?

[Michael] Kim Chi?

[Michael] That stuff smells

[Lisa] nuclear weapons?

[Michael] Eh

[Michael] Actually if it came to it, nerve gas would be up there next to nuclear weapons.

[Michael] It actaully makes you drown from your lungs reacting

[Michael] it is very painful

[Lisa] lovely

[Master] so on that note lets talk about the house finances!

[Michael] hahaha

[Michael] Sorry bob

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] grins

[Lisa] I started it

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I do hope you like Abe

[Lisa] stupid evil staples

[Branwyn (Lisa)] I have no idea if I like him or not.

[Branwyn (Lisa)] I certainly wasn't expecting him.

Phillipe Gaston Enquire (Master) looks over Branwyn's shoulder at Jilly

[Branwyn (Lisa)] And he was promised a spell so I can't just toss him out on the street

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] You can take Abe to the kitchens

[Master] Jilly moved 5'09".

[Branwyn (Lisa)] Library

[Jilly (Master)] Come on Abe

[Jilly (Master)] OK

[Jilly (Master)] let's go to the library first then we can get something to eat

[Abe the Apprentice (Master)] I already ate

[Michael] Oh food. My steak is almost done. Yum

[Jilly (Master)] No you had breakfast

[Jilly (Master)] you need to learn from Indigo

[Jilly (Master)] Second Breakfast is just as important

[Master] Jilly and Abe the Apprentice moved 30'09".

[Michael] Teehee. I love Hobbit references

Jilly (Master) tugs on Abe's hand

Branwyn (Lisa) smiles

Jilly (Master) leads him out the secret door and into the hallways

[Branwyn (Lisa)] Jilly loves the secret doors.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Did you tell her about that before?

[Branwyn (Lisa)] The doors?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] especially using them in front of people

[Branwyn (Lisa)] She shouldn't. I will talk to her about it.

[Branwyn (Lisa)] But it's too late now.

[Branwyn (Lisa)] I can't wait to see how Abe likes Jilly's book shelving system.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] is that what you call it? a system?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I do find Jilly entertaining and she is very good in the kitchen

[Branwyn (Lisa)] Coming from the Guild he should be properly aghast

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] however we have different points of view on organization

[Branwyn (Lisa)] You get used to it.

[Branwyn (Lisa)] Soon you will be thinking like her and anticipating her moves.

Phillipe Gaston Enquire (Master) blinks

[Branwyn (Lisa)] You will have to or you will go crazy.

[Branwyn (Lisa)] Anyway, what did you want to discuss?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Jilly spent a shade under 2,000 GP in the past month on household expenses

Phillipe Gaston Enquire (Master) glances over at Atribella

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] which is less than we spent the month before

[Branwyn (Lisa)] How much should we be spending?

[Branwyn (Lisa)] It seems like a lot to me.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] You orginally set a budget for 1,000 gp per month

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] in setting up the residence we needed to spend much more than that

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] but for an ongoing basis

[Branwyn (Lisa)] Where is all this gold going to?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we did not expect to continue to spend like that

[Branwyn (Lisa)] We paid the rent in advance.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] there is an enormous food bill

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] the butcher visits daily

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we never had them come to us before

[Branwyn (Lisa)] They must love us.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] at your city council meeting if anyone asks about the rising cost of sausage

[Branwyn (Lisa)] We don't need to be eating stuffed duck every night.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] you can say that your hippogriff is handling the offal that used to go to that process

[Branwyn (Lisa)] I think I would rather claim no knowledge of the situation.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] you are contributing to the economy

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] escpeically as you are being forced to pay for things rather than doing exchanges

[Branwyn (Lisa)] Why is that?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] many other businesses exchange goods

[Branwyn (Lisa)] We are not a business

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] a tailor makes a shirt for the buther in exchange for a suckling pig

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we must pay in coin

[Michael] We could start a business?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we are bringing coin into the city for them

[Branwyn (Lisa)] Cut back on the extravagant food items when it is just us. We don't need that.

Phillipe Gaston Enquire (Master) nods

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I hestiate to bring this up again but the new years eve party

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we have no plans yet

[Branwyn (Lisa)] That's because no one who is supposed to be planning it is planning it.

[Branwyn (Lisa)] But I will repeat that I do not think it is a good idea.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we have not hosted a party yet

Mike has joined the game on Fri Apr 24 19:42:40 EDT 2015

Mike is receiving the map New Residence second floor...

Mike has received the map New Residence second floor.

[Branwyn (Lisa)] If the best families, including the Prince, are having new year's parties I do not see why we should be competing with them for their guests.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] because they will be inviting you to theirs, so they expect an invite to yours

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and you will be visiting several parties that evening

[Branwyn (Lisa)] I will?

[Branwyn (Lisa)] Then I shall not be at my own party?

[Mike] hey guys

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] you will be here too

[Michael] Hello

[Branwyn (Lisa)] (Hi Mike :) )

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we will be timing things carefully

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (Hey Mike)

[Mike] I am back at the keyboard.

[Branwyn (Lisa)] Well then it sounds like you have already planned the party.

[Imari (Mike)] "If need be I can stay here and entertain."

[Branwyn (Lisa)] What do you need me for?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] actually I have been plotting out invitations

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] which is why I mentioned it

[Branwyn (Lisa)] Of course you have.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] also I procured this for you

Phillipe Gaston Enquire (Master) hands Branwyn a scroll with a purple ribbon

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] this is an invitatoin to the Prince's library

[Branwyn (Lisa)] How did you get this?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I di dnot know you were getting an apprentice for your research

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] so I thought you would want a chance to see what was in Hightowers

[Imari (Mike)] ::smiles slyly at Branwyn::

[Branwyn (Lisa)] Well I'm not going to stay home and send him!

[Imari (Mike)] "The Prince seems to have taken an interest in you, Bran."

Phillipe Gaston Enquire (Master) hiding a smile Of course not

[Branwyn (Lisa)] Oh yes he's interested. Interested in what I'm doing.

[Imari (Mike)] "And that's a bad thing?"

[Branwyn (Lisa)] Did Prince Loplin or Sam give you permission?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Young Sam likes you

[Branwyn (Lisa)] Not at all, Imari. He said when he forst met me that he likes to keep his enemies close and hopes that he will not require such of me.

[Imari (Mike)] "He has thrown a party in your honor, arranged to serve with you at the feast, and now an invitation to his library. You should court his favor as much as you can. I would think he is the best friend to have in this city."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (brb)

[Imari (Mike)] "He will not see you as an enemy. So far you would seem to be a breath of fresh air as the halfling diplomat has mentioned."

TMO has joined the game on Fri Apr 24 19:49:44 EDT 2015

TMO is receiving the map New Residence second floor...

TMO has received the map New Residence second floor.

[Branwyn (Lisa)] The Royal Family are the primary ones that I wish to be in the good graces. The rest? Ehhh.

[Imari (Mike)] "And if I learned anything from my time in the Chieftan's 'court', it is that leaders value someone they can speak plainly to."

[Branwyn (Lisa)] (hi tmo!)

[Michael] Hi TMO!

[TMO] I had my nights backwards. Tomorrow is the task.

[Imari (Mike)] "Right now he is testing you, I am sure. Seeing if you might fit that place. Prove him right in the next few months and you might have the ear and trust of the most powerful man in the city."

[TMO] Although I will be hosting all the kids by myself tonight.

[Branwyn (Lisa)] (fun)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] b

[Branwyn (Lisa)] He probably just wants to see if I am as treacherous as Waverlyn was.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (hey TMO)

[Branwyn (Lisa)] So who gave the permission Phillipe? The Prince or Sam?

[Branwyn (Lisa)] So I may thank them properly.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (did she get her dog yet? TMO)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Sam did through the Prince

[TMO] (no dogs coming until we have a fenced in yard)

Branwyn (Lisa) smiles "Good. And I can thank him by telling him our ghost story."

[Imari (Mike)] "Our ghost story which is not finished yet."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] what will you tell him ?

[Branwyn (Lisa)] Is the library at the palace or somewhere else?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] in the Palace

[Branwyn (Lisa)] I will tell him what happened. What else would I tell him?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] which is why you needed an invitation

[Branwyn (Lisa)] I might invite him for the next seance.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] His mother and father are still living

Branwyn (Lisa) looks at Phillipe in confusion

[Branwyn (Lisa)] I didn't think I summoned Sam's mother.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Sam's mother is dead

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] at least his birth mother

[Branwyn (Lisa)] It's an old family relative. Abe will have more details before I see him for the Council meeting.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Prince Loplin's grandmother was Princess Dassandri

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] so Lorilien Farthorn whom you spoke with is his great grandmother

Branwyn (Lisa) smiles

[Branwyn (Lisa)] See! Who needs an apprentice.

[Branwyn (Lisa)] So she would be Sam's great great grandmother.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Sam is adopted

[Branwyn (Lisa)] By the Prince. I thought he was still of Royal blood. That is not so?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] ahhh

[Branwyn (Lisa)] (sam the bastard?)

[TMO] I am back at the keyboard.

Ilero (TMO)] Royal stuffs always so messy.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] he is the grandson of King Farthorn X through his first wife

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (sorry First Misstress)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (this is why I need a family tree chart)

Ilero (TMO)] Child from mistress is heir?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] No

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Sam cannot inherit

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] at least in theory

Ilero (TMO)] Ah, hokay.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] There are two primary people who could inherit

[Branwyn (Lisa)] The Prince said I knew why he could not marry but I have no idea why.

[Michael] Three actaully. A userper to the trone could take it

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Rowen Farthorn the youngest daughter of the king

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and Quill Farthorn who is the grandaughter of the King

[Branwyn (Lisa)] No sons?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Prince Loplin is a Prince for a reason

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] they are all dead

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] The King chose his sister and brother as two of the Princes

Branwyn (Lisa) shakes her head "What does that have to do with them marrying?"

[Michael] I am away from Keyboard

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and Prince Loplin is a second cousin through his mother Lornin Farthorn

[Imari (Mike)] ::sighs:: "This is rediculously complicated. My people keep things much simpler."

[Branwyn (Lisa)] Yes I am even liking how we do things in Drillian much better as well.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Prince Loplin would have a very strong claim if he chose it

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] his grandmother was a Prince

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and his Grandfather was Ashcroft Loplin who ruled this area in the King's name before it was made into a Principality

Ilero (TMO)] Princess?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Princess Dassandri, who was the Prince of Dryads Lair

Ilero (TMO)] Hov course.

[Branwyn (Lisa)] Is your family this complicated Ilero?

[Imari (Mike)] ::shakes her head::

[Imari (Mike)] "We just track things through the mother. Much easier. A mother can't lie about giving birth to a child."

[Ilero]] (TMO) chuckles. "Not much so, no. Five boys, not really fight among us for t'rone. Maybe lucky so, maybe not."

[Imari (Mike)] "And a chieftan either claims a child as his own, or doesn't. That is theh end of it."

[Michael] I am back

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I can help you arrange a time to visit the library when you wish

[Branwyn (Lisa)] The City Council meeting is when?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] the 28th

[Branwyn (Lisa)] (internet must gave dropped)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] the end of this week

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] the end of every week

[Branwyn (Lisa)] So not for another 4 days. Better make it sooner then. Perhaps in two so Abe can earn his spell.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I have no doubt you will make him earn it

[Branwyn (Lisa)] Maybe coordinate a short visit with the Prince to thank him and say hello?

[Branwyn (Lisa)] Anyone want to go to the library with me?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Do you want to take Joseph?

[Imari (Mike)] "I will accompany you.'

[Branwyn (Lisa)] What would Joseph do in a library?

[Branwyn (Lisa)] No offense to Joseph.

[Imari (Mike)] "I will go wherever you go. I am your aide after all."

[Branwyn (Lisa)] Thank you Imari.

[Branwyn (Lisa)] So back to the party. If you insist on having a competing party and guests will be going to multiple ones then I suppose a masked ball is out. Too complicated if you are going to five parties in a night.

[Branwyn (Lisa)] Maybe Imari can help you with the party too.

[Branwyn (Lisa)] We can do some theme party on another night.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I will defer to your choices

Branwyn (Lisa) sighs

[Master] and I think we can leave that there, wry grin

[Branwyn (Lisa)] oh I can keep arguing about parties

[Master] what else did you want to accomplish in the City before the meeting Lisa?

[Branwyn (Lisa)] which is why I said from the get go that Branwyn should not be planning them

[Branwyn (Lisa)] what meeting?

[Master] the city council meeting

[Lisa] ok

[Master] I would like to get through the next couple of days as quickly as possible

[Master] both here and online

[Master] we have tonight and next week

[Master] then the Bonus Game

[Master] Michael and Mike you will both be here for that right?

[Master] TMO?

[Lisa] I can do whatever is best

[Master] we have time

[Imari (Mike)] What date is the all day game?

[Lisa] I have been filling the days at home because they are going slowly

[Michael] I cannot plan that far in advance but i definitely want to be there

[Master] I want to make sure you get what Branwyn wants befoe the meeting

[Master] the Bonus Game is May 9th

[Master] no game on Friday the 8th

[Master] Mother's day is the 10th

[Lisa] all the things Branwyn is doing is because she can - not for a deadline

[Master] OK

[Master] so let us switch over to the ship

[Master] and move that arc forward as well

[Michael] Everyone good?

[Indigo (Lisa)] (I am on the boat)

[Master] we left off just before Sir de'arntur flies off

[Master] in case anyone wanted to talk with him

[Michael] I am back at the keyboard.

[Hugh D'Ambray (Michael)] and I am the other Michael

[Hugh D'Ambray (Michael)] I though he took off?

[Master] that was the last thing

[Master] I wanted to be sure that if anyone had any last words or questions

[Hugh D'Ambray (Michael)] gotcha gotcha

[Master] if not we jump to the morning

[Master] with Art and Galdek coming back up to the ship

[Indigo (Lisa)] (the 25th?)

[Master] right

[Indigo (Lisa)] (time flies)

[Indigo (Lisa)] (like our airship)

[Master] smile

[Master] so anyone with questions or comments for your knight before we snap forward?

[Indigo (Lisa)] (is eric in tonight?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] I do have a question for bob

[Hugh D'Ambray (Michael)] or the knight

[Master] no clue on Eric texted him just now

[Master] and yes for a question

[Hugh D'Ambray (Michael)] The dagger he gave me, does it have the royal messenger insignia in the hilt

[Hugh D'Ambray (Michael)] ?

[Master] yes

[Hugh D'Ambray (Michael)] kk

Ilero (TMO)] (did you mean me Eric, or other Eric Eric?)

[Master] the real Eric

[Hugh D'Ambray (Michael)] please stand up

Ilero (TMO)] ...

[Master] grins

[Indigo (Lisa)] (nice - 'message from the king' dagger flies through air into chest of recipient)

[Hugh D'Ambray (Michael)] ow

[Indigo (Lisa)] (I meant eric - tristan)

[Master] I do not think that anyone else things of TMO as Eric

[Master] thinks

[Mike] I am back at the keyboard.

Ilero (TMO)] figured as much, but just checking

[Galdek (Mike)] okay. switching gears

[Indigo (Lisa)] (I can if I try)

[Hugh D'Ambray (Michael)] May I roll for information gathering when you have a chance?

[Galdek (Mike)] as my house gets invaded.

[Indigo (Lisa)] (just think we might get to domvile tonight)

[Indigo (Lisa)] (you are having an invasion?)

[Master] Information Gathering is not really appropriate for here

[Master] that applies for hearing rumors around the city

[Master] but what are you attempting?

[Hugh D'Ambray (Michael)] So I guess just explore the ship and take notes? I want to gather information on the ship and how it operates

[Hugh D'Ambray (Michael)] observe and note

[Galdek (Mike)] just be sure not to overstep your bounds. airship captains can be all secretive and shit. since we have a friendship with these people we dont' want to offend them.

[Master] the key difference from this ship to a standard one is the Gemmae Mobilis Device which is installed at the Ships Wheel

[Hugh D'Ambray (Michael)] May I discreatly observe that then? Key word being discreatly?

[Master] it is a tall box

[Master] no

[Master] there is always someone there at the wheel

[Master] you can talk to that person

[Master] but they never do anything with someone near other than steer

[Hugh D'Ambray (Michael)] Nah take to long and I don't want to spend all night with trtying to figure out how the ship works

[Hugh D'Ambray (Michael)] moving right along

[Hugh D'Ambray (Michael)] just general observations for my journal then I guess

[Master] nods

[Master] so morning on the 25th

[Master] Time of Day: 08:57 AM. Day 25 Mid ___ se, Ohm {Early Winter} 25th, 1266 TGR.

[Master] you are floating above a wrinkled landscape

[Master] hills as far as you can see in all directions

[Galdek (Mike)] how many more days out are we?

[Mistress Erindale (Master)] We should be in Domvile this afternoon

[Mistress Erindale (Master)] there are not any convient large arrows on the ground pointing the way

Indigo (Lisa) looks through spyglass looking for dragon caves

[Galdek (Mike)] why the hell not?

[Indigo (Lisa)] (like he would know one if he saw one...)

[Hugh D'Ambray (Michael)] So, beneath that tall box, does it lead into the ship hold or living quarters?

[Mistress Erindale (Master)] (the captain's quarters)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Must be one hell of an engine

[Galdek (Mike)] Galduk will give Art his evening grooming

[Galdek (Mike)] feed him

[Mistress Erindale (Master)] He did, and it is mornign now

[Galdek (Mike)] okay, he'll feed him his breakfast then

[Mistress Erindale (Master)] grins

[Mistress Erindale (Master)] and Indigo does see several large openings in the hills

[Mistress Erindale (Master)] as well as large pits

[Hugh D'Ambray (Michael)] Mistress Erindale, the engine that powers the ship. What does it actaully do? Does it just provide the flotation or does in make the inanimate animate? For example could it power other things then an airship?

Mistress Erindale (Master) looking at Hugh

[Galdek (Mike)] "If it is not a problem, I will stay on board today since we are going ot reach the city."

[Mistress Erindale (Master)] A dirt does not need to know that

[Mistress Erindale (Master)] There is no city Galdek

[Hugh D'Ambray (Michael)] Are you referring to me as dirt? Or is that an expression. That's pretty harsh.

[Mistress Erindale (Master)] we will be searchign the edge of the hills to find the manor

[Mistress Erindale (Master)] you are dirt

[Galdek (Mike)] "Where are we going, then? Just to a hole in the ground?"

[Hugh D'Ambray (Michael)] Huh, do you always refer to the people who assist you as dirt?

[Mistress Erindale (Master)] Sir Indigo is dirt, but understands life in the air

[Galdek (Mike)] "We are dirt because we live in it."

[Galdek (Mike)] "Only the Raven might be exempt from that. But she is not here."

[Galdek (Mike)] "She said that she knows this captain and that I am to give her the same respect."

[Hugh D'Ambray (Michael)] OOC I will make it my personal mission to shoot her airship out of the sky ungrateful skank. No offense to our ladies

[Galdek (Mike)] dude, she's an airship captain, get over it. don't hate on our friends, they are few and far between in bob's game

[Hugh D'Ambray (Michael)] Eh, still though. Insults without comment. You neede to pick different friends. I mean, who else would volunteer for a suicide mission against a dragon?

[Galdek (Mike)] "I would venture that she would prefer Artiark's company to any of ours. But that is fine. We do not belong in the air."

[Galdek (Mike)] we didn't volunteer, our vailant second in command made a bad deal.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh. Wait who is our second? Sorry a little behind on story

[Galdek (Mike)] tristan seems to have taken that mantle over. and this is his gig i thought.

[Galdek (Mike)] since i'm only here half the time i'm kind of hazy on the details

[Hugh D'Ambray (Michael)] gotcha gotcha

[Galdek (Mike)] i just send a character out on whatever adventure there is to go on

[Galdek (Mike)] but dirt isn't an insult here, just a reference to where we live

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay that is a little better. I thought she was like givinjg me an uber insult

[Galdek (Mike)] and they view that as a derrogative, but that's not her fault or ours. we just aren't privvy to the secrets of the airships as we dont' serve on them

[Hugh D'Ambray (Michael)] So bob, where we at, what's going on

[Master] floating over the hills

[Master] slowly going back and forth

[Master] tracking and looking for what ever clues as to where to go

[Hugh D'Ambray (Michael)] Is it night time?

[Master] morning

[Master] on the 25

[Master] calendar is correct

[Master] you should arrive this afternnon unless something goes wrong

[Hugh D'Ambray (Michael)] Do they have maps or starcharts?

[Master] star charts

[Master] (Lisa? TMO? you both here?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay, well since apparently they don't have maps and this is a big one time deal with nothing going on. May i use some of my equipment and begin recording landmarks and noticable features? If the river is still there I will use that as a focal point

[Indigo (Lisa)] (yes)

[Master] The river is behind you

Ilero (TMO)] (I'm here.)

[Master] and you will know you passed your destination if you come to the next major river

Ilero (TMO)] (did I miss something?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well if I can see it, I will use that as a focal unless there is a noticable mountain range

[Hugh D'Ambray (Michael)] If you let me do that that is

[Master] and Indigo needs to roll an check, alterness, reason, something along those lines

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hugh D'Ambray: Reading/writing check: (d20) [1d20=3] 3 - ROLL SUCCEEDED against 19!!

[Master] just checking TMO

[Master] Lisa ? need that check please

[Master (to GM only)] Griffon Lenarin moved 17'07".

[Master (to GM only)] Sir Wholling de'arntur moved 36'08".

[Indigo (Lisa)] Indigo: REA check: (d20) [1d20=20] 20 - ROLL FAILED against 9!!

[Indigo (Lisa)] (he doesn't have much to work with on those lines)

[Master] so he does not notice anything unusual

[Indigo (Lisa)] (galdek has alertness)

[Indigo (Lisa)] (mike?)

[Galdek (Mike)] kk

[Master] INdigo has the spyglass

[Galdek (Mike)] Galdek: Alertness check: (d20) [1d20=16] 16 - ROLL FAILED against 12!!

[Galdek (Mike)] my house got invaded and it's distracting

[Indigo (Lisa)] (oh well)

[Galdek (Mike)] i see... nothing

[Galdek (Mike)] there's some birds over there. maybe

[Galdek (Mike)] i think there's some clouds...

[Hugh D'Ambray (Michael)] haha

[Indigo (Lisa)] (so we get a surprise. we like surprises)

[Master] ok so after several hours of going back and forth

[Indigo (Lisa)] (we're lost?)

[Master] Misstress Erindale spots the Velikaya River on the horizon

[Master] she stears you north

[Master] to reach the edge of the Cordrawn Hills where they meet the river

[Master] and then swings around south to follow the river and the edge of the hills

[Hugh D'Ambray (Michael)] So, i guess i have been making crude maps, I would like to begin preparing dossiers on people for my report to branwyn. what I know and what I noticed. Attitutes, habbits, intelligence etc. If I have time anyways

[Hugh D'Ambray (Michael)] AFK

[Master] you do Hugh

[Hugh D'Ambray (Michael)] Back

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay then I guess start doing that

[Hugh D'Ambray (Michael)] AFK

[Master] as you head south along the edge of the hills

[Indigo (Lisa)] Mistress Erindale? Are we going in circles?

[Mistress Erindale (Master)] Not circles

[Mistress Erindale (Master)] just around a large arc

[Mistress Erindale (Master)] I did not spot the floating mountain

[Mistress Erindale (Master)] which is my guidepost here in these parts

[Mistress Erindale (Master)] if we would have stayed south of that then we would have been able to go straight on to Dovile

[Mistress Erindale (Master)] but we are now on the correct path

[Indigo (Lisa)] Okay. Would you like to use the spyglass?

[Mistress Erindale (Master)] the mine where we left Sir Tristan is along the edge of the hills here

[Mistress Erindale (Master)] we just need to find it

[Mistress Erindale (Master)] they had a large flag out for us last time

[Mistress Erindale (Master)] I will suppose it is there still

[Mistress Erindale (Master)] (sending new map)

[Mistress Erindale (Master)] and no

[Mistress Erindale (Master)] that did not work

[Master] sigh

[Master] Lisa? TMO? Michael? are you back?

[Master] should have the ship again

[Galdek (Mike)] we swear tristan, we were on our way to help you, but we totally got lost. sorry you got burned up by the dragon alone...

[Indigo (Lisa)] (still on airship)

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm back

[Galdek (Mike)] we made this lovely peg leg as a consolation prize...

[Indigo (Lisa)] (did you need me to compress it or is it the cabin map?)

Ilero (TMO)] I was kid-wrangling

[Master] I just redid it quickly

[Master] resending again now

[Galdek (Mike)] i saw a land map of some sort, now i see the ship

Ilero (TMO)] land map

[Master] everyone should have the map of the layout around the cabin now

[Master] the stream coming out from the hills

[Master] the cabin is there with the mine entrance

[Galdek (Mike)] i see rocky terraign with a cave and a dark brown rectangle

[Galdek (Mike)] now i see a lush cabin map

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm back

[Master] michael is gettign the cabin map now

[Indigo (Lisa)] (have both)

[Master] and then I will put the characters on the cabin map

[Master] no word from Eric

[Master] or Spring

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm back

[Indigo (Lisa)] (I think we should fight the dragon as soon as eric shows up)

[Galdek (Mike)] i'm switching rooms. this is fucking rediculous. brb

Mike has left the game on Fri Apr 24 21:11:33 EDT 2015

Spring has joined the game on Fri Apr 24 21:11:55 EDT 2015

Spring is receiving the map New Residence second floor...

Spring has received the map New Residence second floor.

[Spring] Here i am!

[Indigo (Lisa)] (hi spring! :) )

Mike has joined the game on Fri Apr 24 21:12:42 EDT 2015

Mike is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hello!

[Master] and Hellp Spring

Mike has received the map Minecrafter Cabin.

[Spring] hi hi and hi!

[Hugh D'Ambray (Michael)] Is that a reference to something....?

[Master] Time of Day: 04:42 PM. Day 25 Mid ___ se, Ohm {Early Winter} 25th, 1266 TGR.

[Spring] not that i know of

[Spring] what am i helping with?

[Master] and congratulations to Spring, this is her 10th game back with us. I will be sending out a paperweight and a coffee mug to her later on this week

[Spring] oh how neat!

[Master] and I am sending you two new maps SPrings

[Master] The first is the overall lay of the land

[Master] then the second is the cabin where you are staying

[Spring] i do see some land

[Spring] oh okay, the minecafter cabin

[Spring] oh okay, the minecafter cabin

[Master] so everyone is there on the mine crafter cabin map now

[Master] Marisu, Kenna, Indigo, Hugh, Galdek

[Master] plus those who where left behind

[Master] sadly Eric and John are not here

[Spring] is there something i need to do to get the minecrafter cabin map back

[Spring] i am still looking at land

[Master] did that work?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Spring] aha!

[Master] Kenna is on the right map

[Spring] thanks!

Marisu (TMO)] (been awhile, too long, since I've been in this character)

[Master] you all landed up on top of the hills

[Master] at a tower up there

[Master] and then came down the path and end up there at the mine entrance

[Master] Marisu is the only one of the group there to greet your arrival

[Master] the others are elsewhere

[Marisu]] (TMO) smiles. "You made good time. Welcome back."

[Indigo (Lisa)] Hi Marisu!

[Indigo (Lisa)] I brought Galdek and two new friends of ours.

Marisu (TMO)] Sir Indigo, it's good to see you again.

[Mike] "Hello, Marisu."

[Indigo (Lisa)] This is Patron Kenna and Hugh D'Ambray.

Kenna Westfoot (Spring) curtsies

[Indigo (Lisa)] Oh ... this is Marisu.

[Indigo (Lisa)] Ummm ... Countess Marisu Doeskin.

[Marisu]] (TMO) returns the greetings. "Thank you both for coming. We can use all the help we can get."

[Indigo (Lisa)] Sorry Marisu.

[Master] (I did let Corvus know but he is not going to come in tonight he has plans)

[Marisu]] (TMO) smiles. "Quite alright, Sir Indigo. It doesn't matter all that much outside Drillian. And maybe not that much there either."

[Indigo (Lisa)] It matters. Tristan says it does. I was just happy you were all right and I forgot.

Marisu (TMO)] Galdek, thank you for coming.

Indigo (Lisa) looks around for the Duke.

[Mike] I am back at the keyboard.

[Galdek (Mike)] "The Raven sends her blessings."

[Master] Minecrafter Jorid moved 22'02".

Marisu (TMO)] Thank you, that's very kind of you to say.

Marisu (TMO)] Minecrafter Jorid, this is Sir Indigo, Knight of Drillian; Galdek, bodyguard and companion of the Priestess Imari, and Patron Kenna and Hugh D'ambray, two new associates of Lady Branwyn's.

Kenna Westfoot (Spring) curtsies again

[Minecrafter Jorid (Master)] My cabinis at your disposal

[Minecrafter Jorid (Master)] cabin is

[Minecrafter Jorid (Master)] the Duke is expected back in three days

Marisu (TMO)] (how long until the 1st?)

[Minecrafter Jorid (Master)] Uncle Tristan is praying

Marisu (TMO)] (it is the 1st the dragon's coming, right?)

Kenna Westfoot (Spring) nodding approval

Indigo (Lisa) whispers to Hugh and Kenna "He does that a lot"

[Minecrafter Jorid (Master)] (it is the late afternoon on the 25th, the dragon comes on the 1st, the council meeting back in the City is on the 28th)

Marisu (TMO)] (days in the month?)

[Minecrafter Jorid (Master)] 28

Marisu (TMO)] (so he'll be back the night before the dragon)

[Indigo (Lisa)] (so you have 3 days to plan)

[Kenna Westfoot (Spring)] (praying in which city?)

[Indigo (Lisa)] The Duke left you here this whole time? He never invited you to his house for dinner or anything?

[Kenna Westfoot (Spring)] (it took us 3 days to get here ...)

[Indigo (Lisa)] (praying out behind the cabin - eric isn't here)

[Indigo (Lisa)] (whenever Eric isn't here he is praying :) )

[Kenna Westfoot (Spring)] (wait eic = uncle tristan?)

[Indigo (Lisa)] (yes)

[Kenna Westfoot (Spring)] *eric

[Kenna Westfoot (Spring)] (thanks, i feel better now)

[Indigo (Lisa)] (so he can show up at any time all refreshed and good with god)

[Kenna Westfoot (Spring)] (now i really do approve)

[Minecrafter Jorid (Master) (to TMO only)] yes to never inviting you anywhere

[Minecrafter Jorid (Master) (to TMO only)] spoke privately with Tristan then left

[Indigo (Lisa)] :)

[Minecrafter Jorid (Master) (to TMO only)] tristan said he would return

Marisu (TMO)] That's okay, Indigo. The Duke is busy, and trusting us to take care of the dragon.

[Minecrafter Jorid (Master)] (texted John to keep him up to speed also)

[Indigo (Lisa)] I've got Jilly's scones from home if you're hungry.

Indigo (Lisa) holds up a basket

Minecrafter Jorid (Master) raises an eyebrow

[Kenna Westfoot (Spring)] scones. they are lovely

[Indigo (Lisa)] You want a scone Minecrafter Jorid?

[Kenna Westfoot (Spring)] i assume we have preparations to make

[Minecrafter Jorid (Master)] I suppose yes please

[Minecrafter Jorid (Master)] I have left the preprations to Uncle Tristan

[Minecrafter Jorid (Master)] I have been busy keeping the mine running

Indigo (Lisa) opens the lid and hold it out

[Kenna Westfoot (Spring)] scones are especially lovely with milk

[Minecrafter Jorid (Master)] we have a small cache of unworked gems to give the dragon when he arrives

[Indigo (Lisa)] Huh?

[Kenna Westfoot (Spring)] in case we are not successful?

[Minecrafter Jorid (Master)] when the dragon arrives he will expect them

[Kenna Westfoot (Spring)] ah. i see

Marisu (TMO)] Minecrafter Jorid, can we take them to see the location, so they can get an idea of the lay of the land?

[Indigo (Lisa)] If we aren't successful I think it will be pretty mad all the same.

[Indigo (Lisa)] But I thought we were going to kill it?

Kenna Westfoot (Spring) whispers "i don't think he is informed of the plan"

[Minecrafter Jorid (Master)] (I put Indigo and Tristan on the overall map and left the rest on the cabin map so you can flip back and forth)

Indigo (Lisa) shrugs "I guess so. But if all they're gonna do is hand him gems then they don't need us for that."

[Master] you can discuss plans outside of his hearing

[Master] and then go back to ask him questions

[Lisa] I am away from the keyboard.

Marisu (TMO)] (due to my own fricking ignorance and laziness, I'm not too sure what the plan is either. :( )

[Hugh D'Ambray (Michael)] Yeah, i am mostly intelligence and muscle for this trip. All i know is we are planning on killing a dragon

[Kenna Westfoot (Spring)] (i don't think we've made a plan beyond 1. defeat dragon)

[Master] Spring has the right point

Marisu (TMO)] (oh, well... I knew about that one, at least)

[Kenna Westfoot (Spring)] (2. profit)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Step 1 Find dragon

[Hugh D'Ambray (Michael)] Step 2....

[Hugh D'Ambray (Michael)] Step 3 Profit!

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Master] I can answer questions as you come up with them

[Kenna Westfoot (Spring)] (what do we know of this dragon so far? species?)

[Master] green dragon

[Master] you have been told young

[Kenna Westfoot (Spring)] (that was gonna be my next question)


[Kenna Westfoot (Spring)] (and i thknk someone said green dragons are usually good, so this one might be corrypted by something)

[Kenna Westfoot (Spring)] thanks

[Master] colors are normally evil metals are normally good

Lisa has left the game on Fri Apr 24 21:50:29 EDT 2015

Marisu (TMO)] (yes, greens are *normally* evil, not very bright, and breathe poisonous gas)

Marisu (TMO)] (they're not the bottom of the evil dragon power scale, but not far up it either, iirc)

[Kenna Westfoot (Spring)] (oh, okay. musta misunderstood)

[Hugh D'Ambray (Michael)] AFK

[Hugh D'Ambray (Michael)] brb

Marisu (TMO)] (I need to go get my Attenborough's Guide to Evil Dragons out)

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Master] so you have the night of the 25th all day the 26 and 27 and 28

[Master] for which ever spells and or other things you want to do

[Hugh D'Ambray (Michael)] Alright I am back

[Hugh D'Ambray (Michael)] Mostly I am preparing my dossier and creating a detailed journ

[Hugh D'Ambray (Michael)] al

[Hugh D'Ambray (Michael)] Also, probably my will

[Master] grins

[Kenna Westfoot (Spring)] always a good idea

[Master] so looking through the various characters spell listings

[Master] if there is anything you want people to cast, etc.

[Master] or think might be usful

[Kenna Westfoot (Spring)] what do we have for animals around here?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Bob what stat do i use when targeting with crossbow?

[Master] none in the nime

[Master] it is just the standard thac0 attack for the crossbow

[Master] no animals in the mine

[Hugh D'Ambray (Michael)] So make sure it's equipped

[Master] but the standard things in the woods around here

[Hugh D'Ambray (Michael)] gotcha

[Kenna Westfoot (Spring)] so mosquitoes, wasps, etc

Marisu (TMO)] (maybe bears, wildcats, wild elves)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Attack: Light Crossbow:: is now ARMED.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Attack: Light Crossbow:: is NO LONGER ARMED.

Marisu (TMO)] (bugbears, foxes, dingoes)

[Galdek (Mike)] a bight dex will give you a missile thac0 modifier

[Galdek (Mike)] don't know what bight is. i meant high

[Kenna Westfoot (Spring)] i figured a bight was some kind of ghost

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, i don't have the best dex. but i do have high AIM

[Galdek (Mike)] and sorry guys, a friend decided now was the best time to make me feel better, by talking to me so i couldn't focus on teh game, even though i left the main room to be alone with you all, so i'm behind.

[Galdek (Mike)] so are we resigned to just attacking it

[Hugh D'Ambray (Michael)] Basically.

[Galdek (Mike)] or is negotiating still on the table?

Lisa has joined the game on Fri Apr 24 21:59:18 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Master] no to mike as far as I know

[Master] no to only attacking

[Master] you have all options still open

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] and three days to prepare for it

[Master] and welcome back LIsa

[Galdek (Mike)] let's let galduk negotiate with it

[Hugh D'Ambray (Michael)] I would be down for negotiation but seriously, I want some freakin experiencve points. I want to expand my skilll list

[Galdek (Mike)] and if it doesn't work it's just a henchman dead. =P

[Hugh D'Ambray (Michael)] Lol

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Galdek (Mike)] lol, unless he's changed things, bob will still give us full xp. he used to give us xp based on solving an encounter. not just killing the monsters

[Master] you get XP for solving the encounter Michael, no killing required

Marisu (TMO)] we'd get exp for negotiating too

[Galdek (Mike)] so if we negotiate a truce, that'll count as dealing with the dragon and get us some xp

[Kenna Westfoot (Spring)] so, do we need to kill it, or will we be satisfied in defeating it, banishing it, moving it to some plane or something?

Marisu (TMO)] Anyone up for some negotiating?

[Hugh D'Ambray (Michael)] oh well that's cool. How long does it ususally take you guys?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Im up for it, but if it's an all day event....

[Galdek (Mike)] to level? a couple years

[Hugh D'Ambray (Michael)] really? crap

[Master] LOL

[Master] not really

[Galdek (Mike)] heh heh.

[Master] unless you are Branwyn

[Master] she has like 100K of XP to earn

[Hugh D'Ambray (Michael)] yeah but she is like a super high level right?

[Galdek (Mike)] bob, how long did the game go from starting up the online thing with fritz and lorie to changing campaigns?

[Kenna Westfoot (Spring)] oh hey i have zone of sweet air

[Kenna Westfoot (Spring)] that should help with dragon breath

[Master] I think it would be 6 years off the top of my head but can check just a sec

Marisu (TMO)] (I've been playing for 3, and Ilero's gone from 3rd to 8th in that time.)

[Galdek (Mike)] so michael, in that time i took my priest from level 7-8 to 9-10.

[Master] seven years online then we switched from Trade Wars to the Phoenix Era

[Hugh D'Ambray (Michael)] So since i've got about 62380 exp left it will probably be awhile

[Galdek (Mike)] but, he also went to some fresh faced schmo to a lord of his own small kingdom.

Marisu (TMO)] we'll aim for Christmas

[Galdek (Mike)] i like to think that the character goal progression that bob lets us acomplish is as good or better than just straight leveling

[Master] Mike took Imari from zero points to current in the past 5 years and missed over a full year of sessions in there

Marisu (TMO)] sorry, Ilero is 9th.

[Kenna Westfoot (Spring)] i wonder if the dragon can be magically convinced toward friendship

[Kenna Westfoot (Spring)] because i have that

[Galdek (Mike)] set a goal to take over the city's thieve's guild. play it right and he'll let you.

[Hugh D'Ambray (Michael)] So not too long to progress then. I just want to continue expanding some skills. I'm pretty specialized and all

[Master] yes to Spring if you can defeat the magic resistance and saving throw

Marisu (TMO)] might be worth a try, maybe in conjunction with Marisu and Hugh negotiating.

Marisu (TMO)] but dragons tend to have good saves

[Galdek (Mike)] i'm pretty sure dragons have a high as hell set of saving throws

[Kenna Westfoot (Spring)] hmmmm

[Hugh D'Ambray (Michael)] I've always wanted to be poisened and then turned to ash. Poof, no pain even

Marisu (TMO)] Ilero isn't a thief. He's a scout. His plan is to start a scout's guild

[Lisa] yeah yeah

Marisu (TMO)] 'course, everyone TREATS him like a thief ... but what are ya gonna do?

[Lisa] lol

[Hugh D'Ambray (Michael)] I like to gather information and am progressive in science endeavors. Probably steal tons of automation from dwarves or something

[Kenna Westfoot (Spring)] ok so my offensive capabilities consist entirely of making animals do what i want.

[Hugh D'Ambray (Michael)] 1.steal plans for inventions

[Hugh D'Ambray (Michael)] 2. build invenstions

[Hugh D'Ambray (Michael)] 3...

[Hugh D'Ambray (Michael)] 4. Profit!

Marisu (TMO)] I dub thee Snow White!

[Kenna Westfoot (Spring)] profit!

[Kenna Westfoot (Spring)] heh

[Master] LOL at TMO about Kenna

[Kenna Westfoot (Spring)] lots of defensive spells and damage contol spells

[Master] those might come in very handy

[Kenna Westfoot (Spring)] a little bit of weather shenanigans, but more of the ticksy type than powerful type

Marisu (TMO)] yesh!

[Hugh D'Ambray (Michael)] So my skills suck in this battle so I'll just keep shooting crossbow bolts at it if it goes poorly.

[Kenna Westfoot (Spring)] *tricksy

[Hugh D'Ambray (Michael)] *my precious

[Lisa] you can curse the dragon and take -1 to his saves

[Kenna Westfoot (Spring)] that's a really good idea

[Kenna Westfoot (Spring)] maybe i should curse first and then befriend

Marisu (TMO)] and then inveigle his mind and convince him to thank you for cursing him

[Lisa] lol

[Hugh D'Ambray (Michael)] I didn't follow that haha

[Kenna Westfoot (Spring)] hehehehe

[Master] there are alos coopoerative spells that require multiple priests of the same faith

[Master] that Tristan might have and Kenna might have

Marisu (TMO)] CURSE YOU! Wanna go get a drink?

[Galdek (Mike)] and galduk will jump on his back, climb up his neck, and hack at his head with a stone axe. because that'll be totally effective.

[Master] where you combine to get more power

[Galdek (Mike)] one day i want to have a whole church do one of those

[Kenna Westfoot (Spring)] oh crap

[Galdek (Mike)] see what we can do with it

[Kenna Westfoot (Spring)] animal friendship only works if i actually want to be friends

[Galdek (Mike)] do the one where they shout and deal damage based on the number of combined levels or whatever

[Kenna Westfoot (Spring)] i have three days to talk myself into dragon friendhsip

Marisu (TMO)] Screaming Priests?

[Lisa] hey!

[Galdek (Mike)] animal friendship only works on animals,which dragons aren't

[Hugh D'Ambray (Michael)] Fus Ro Dah!

Marisu (TMO)] nice spell name

[Lisa] you have a gas can't go here spell

[Kenna Westfoot (Spring)] they aren't?

[Lisa] you can do 3rd level spells?

[Kenna Westfoot (Spring)] i can

[Lisa] zone of sweet air

[Kenna Westfoot (Spring)] yup spotted that for defensive

[Kenna Westfoot (Spring)] that'll help

[Galdek (Mike)] animals refers to all naturally occuring beasties

[Galdek (Mike)] so something you'd find in real life

Marisu (TMO)] you ain't seen the stuff west of here. dragons could totally be found there.

[Kenna Westfoot (Spring)] oh well then

[Galdek (Mike)] magical beasties that don't really populate the earth are a different class.

[Galdek (Mike)] and i think dragons might fall under their own category alltogether

[Galdek (Mike)] because they're magical beasts, AND intelligent

[Kenna Westfoot (Spring)] so i am back to summoning a swarm of insects and otherwise controlling somme other animal around here

Marisu (TMO)] I have an oil pump just behind my backyard. Fantasy characters would totally think it was a dragon

[Kenna Westfoot (Spring)] for offensive

[Master] smile

[Kenna Westfoot (Spring)] oh the snare!

[Kenna Westfoot (Spring)] i jsut found the snare again

[Galdek (Mike)] are you getting a piece of that oil pump?

Marisu (TMO)] hahahahahahaha

[Galdek (Mike)] we might be getting a cell tower. i'm excited. i'd love perfect reception

[Kenna Westfoot (Spring)] hehehe

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'd love it even more if it was on my property. All that revenue

[Hugh D'Ambray (Michael)] money for days yo

[Galdek (Mike)] right?

Marisu (TMO)] standard property clause here, when you buy property, it does NOT include mineral rights.

[Hugh D'Ambray (Michael)] You live in Utah?

[Hugh D'Ambray (Michael)] That doesnt include water rights either. Complete bull crap

[Hugh D'Ambray (Michael)] Have to buy water shares

Marisu (TMO)] hey, fun fact! cell towers are usually aimed out to cover more area, and therefore aren't often looking at the ground at their base.

[Kenna Westfoot (Spring)] if we have a storm going on dragon day, i can do lightning

Marisu (TMO)] West Texas

[Hugh D'Ambray (Michael)] Huh

[Hugh D'Ambray (Michael)] So what we doing

[Galdek (Mike)] well thanks for killing that dream.

Marisu (TMO)] You're welcome! Any time!

Marisu (TMO)] I worked for Sprint for 13 years

Marisu (TMO)] However, I said "maybe". It all depends on how thay angle the antenna.

[Lisa] did you get free plan?

Marisu (TMO)] no, cheap, but not free. They negotiated a good deal for the 8000 people getting laid off that year.

[Lisa] ouch

[Lisa] our company gives us a free phone and plan contingent on the fact that we are expected to respond to it 24/7

Marisu (TMO)] eh. I wasn't that kind of employee.

[Master] dependable? rim shot, sorry TMO

Marisu (TMO)] lol

[Master] I do not get a phone either

[Master] but I am trying to keep away from that

Marisu (TMO)] data analyst, programmer, mapping, shadow IT, real IT, etc.

[Kenna Westfoot (Spring)] same here. the ones with the phonse are the ones who get to be miserable with them

Marisu (TMO)] I migrated throughout the years.

[Master] I am like hilary but I can manage mulitple email accounts on one phone

[Lisa] I don't know what I would do if I had to shop for a phone after so long - would be weird

[Hugh D'Ambray (Michael)] AFK

[Lisa] lol to bob

Marisu (TMO)] I get a new phone every 2-4 years. I'm not a techphile who has to always buy the latest and greatest. I'm too cheap to do that.

Marisu (TMO)] lordy... I have 7 email addresses or something like that on my phone.

Marisu (TMO)] not including work email, which I don't have on my phone. too many emails daily. would kill my battery in no time.

[Master] I only have one pushed to my phone which is the work one

[Master] and yes I only get 9 to 12 hours of battery life

[Lisa] so what is next on agenda?

[Master] we can go back to the city affairs

[Master] or

[Master] you have the planning here

[Master] you really should have a minimum plan for where people will be etc.

[Master] so that when you get there

[Lisa] that's the thing

[Lisa] everyone wants a plan but no one wants to plan

[Kenna Westfoot (Spring)] ok so bless/curse is only a level 1 spell

[Kenna Westfoot (Spring)] so i should start blessing us and throwing up a zone of sweet air once we engage

[Kenna Westfoot (Spring)] and curse Greenie

Marisu (TMO)] I think we're pretty much stuck with winging it

[Galdek (Mike)] well are we planning for fight or talk?

[Lisa] if I was going to make a plan I would have everyone in a circle around the mine opening - far apart. put a fake chest on ground in front of mine opening since it is expecting it and will fly in low

[Kenna Westfoot (Spring)] i suspect both

[Galdek (Mike)] if talk we need to discuss with the mine owners what they are willing to part with for safetey from el dragono

[Lisa] Indigo goes running up and slashes it while everyone shoots from distance

[Lisa] the end

[Galdek (Mike)] galduk doesn't really do ranged either

[Galdek (Mike)] he'll throw an axe or two on the way to beating something in the head with another couple axes

Marisu (TMO)] Marisu doesn't do much but talk yet.

[Lisa] we packed her crossbow

Marisu (TMO)] ah, good. Forgot about that.

Marisu (TMO)] *plink* *plink*

[Lisa] lol

[Lisa] tristan is the priest with the fortification spells and things like that

Marisu (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Marisu]] modified: Class Levels - Bard: (BAL) : CHANGED: 5 (4).

[Master] the other thing is if Spring or Michael have anythign to update about their characters

[Master] details etc to work out now

Marisu (TMO)] Slay Green Dragon arrows?

[Galdek (Mike)] do dragons have to be hit with magic weapons?

[Master] no

[Lisa] just my thought but if dragon is evil and collects treasure I don't see how anyone convinces it to just go away

[Kenna Westfoot (Spring)] i don't know what would need updating

[Lisa] and I thought this whole exercise was because duke was tired of getting his gems stolen and men killed

[Galdek (Mike)] nope, not to just go away. it'll demand a tribute from the lesser beings and it will give them mercy.

[Spring] man i wish we had an arcane object that would plane shift it

[Spring] although ... that would simply make it someone else's problem

[Galdek (Mike)] wish we had the zero level lance

[Lisa] I wish it would just show up and we can do this thing

[Spring] or something that would change its race

[Lisa] so next week everyone shows up and we so this thing?

[Hugh D'Ambray (Michael)] okay i'm back

[Lisa] whatever that is

[Galdek (Mike)] wish we had bibo...

[Hugh D'Ambray (Michael)] oh we dont?

[Hugh D'Ambray (Michael)] *done?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Sorry guys

[Galdek (Mike)] he'd just one shot it with some level one spell

[Spring] we were planning

[Hugh D'Ambray (Michael)] gotcha

[Lisa] Bob?

[Lisa] next week we on for dragon?

[Master] I have a plan for next week

[Master] and it might involve a dragon

[Master] grins

[Galdek (Mike)] if we're just fighting we can do it tonight.

[Galdek (Mike)] half hour should be enough for it to kill us

[Master] chuckles

[Master] I know John would want to be here and so would Eric

[Master] no need to push it to tonight

[Master] we have next week

[Lisa] can you get eric on a specific night?

[Master] then we skip a friday and then all day on Saturday

[Hugh D'Ambray (Michael)] okey dokey. So i'll plan on dragons for nex week then?

[Master] he has not responded to any texts today

[Master] so I do not know

[Master] John did ask for a progress report

[Master] so he knows what is happening up to now

[Lisa] you guys have to look at the website and post

[Lisa] I have been feeling bad about that

[Master] there are places to post for the City and for this arc also


[Lisa] yes but no one has been responding to John's posts

[Lisa] and I didn't have a character there

[Master] I mentioned it to Corvus

[Spring] :-(

[Lisa] he is so far removed now

[Master] but hard to get interested in it when you have not played your character in two months

[Lisa] yes and was a new character to boot

[Lisa] he had a bad start - not his fault

[Galdek (Mike)] ...if you let me make them characters with full book access they'd want to play them more.

[Galdek (Mike)] just sayin'

[Master] chuckles

[Master] go look at SPring and Micheals characters

[Master] help them out with anythign they are missing

[Master] make sure everyone has what they need

[Galdek (Mike)] they're probably missing a ton of min/maxing.

[Lisa] it isn't the character -it was his character was stuck in a cabin with no action

[Galdek (Mike)] muchkin fo life

[Master] and during the week we will also go through more online I hope

[Master] they might be missing more than that Mike

Marisu (TMO)] Hugh doesn't have all of the Personal info at the top. Hit Dice and the like. Don't know if it's important

[Master] and yes to Lisa

[Galdek (Mike)] i swear to god, every pandora station i start will end up on dropkick murphy if given enough time. it's managed to go from classic rock to charlie daniel's band

Marisu (TMO)] Hugh, do you have any armor?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Bob said I did, but honestyly I have no idea. For some reason I though I had light armor

[Hugh D'Ambray (Michael)] *I think bob siad i did

[Galdek (Mike)] spring is missing a ton of stat numbers

[Galdek (Mike)] just has the ability scores, none fo the info that goes with those scores

[Galdek (Mike)] racials, languages

[Master] yes to Michael you have leather armor and you have splint mail but you have the leather now and the splint in the Scroll of Shelter

[Galdek (Mike)] no armor

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay.

[Lisa] but that should be on his sheet for when the dragon bites him

[Lisa] :)

[Master] grins

[Spring] :-)

[Galdek (Mike)] proficiencies, both weapon and non

[Galdek (Mike)] lol, no equipment

[Hugh D'Ambray (Michael)] my profiencies are for taking out unwary targets

[Master] see lots to help out with

[Hugh D'Ambray (Michael)] assasinations really

[Hugh D'Ambray (Michael)] not much use in teh daylight against a dragon me thinks

[Galdek (Mike)] but she has spells

[Spring] i have no idea how to get provisioned

[Lisa] yes - kenna desperately needs nwps

[Lisa] will give her some zip to her personality to see what she picks :)

[Spring] ah i just got an idea

[Spring] i mean i clicked edit, that's all

[Galdek (Mike)] three levels of healthy cooking

[Spring] hehhee

[Spring] kenna believes in vitamins! she just doesn't call em that

[Master] LOL

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hey awesome people, i think if we are just in the planning phase i'm going to turn in for the night. It was a rough day for work. You guys alright with that? I can catch up online.

[Lisa] sure

[Master] have a great night Michael

[Lisa] be sure to add your armour before battle :)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thanks guys. I love you all! Seya.

[Master] see you online line feel free to pitch in on those threads during the week

[Master] I will prod Eric to post also

[Lisa] goodnight!

[Hugh D'Ambray (Michael)] Cook

[Hugh D'Ambray (Michael)] *Cool

[Lisa] just prod eric to come in - I miss him

Michael has left the game on Fri Apr 24 22:48:15 EDT 2015

[Spring] oh no i just realized something

[Spring] next week, it's may 1 isn't it?

[Lisa] yes

[Lisa] May Day

[Master] the Bonus Game is May 9th

[Master] all day on Saturday

[Spring] you lot are going to murder me. i can't be here may 1

[Master] it is ok

[Spring] my step daughter is graduating

[Master] we have lots of things to do

[Master] nice!

Marisu (TMO)] brb

[Spring] college. it's taken her a really long time

[Spring] so everyone is deeply relieved

[Lisa] lol

[Master] grins

[Galdek (Mike)] just don't forget may 4th

[Spring] bbe with you

[Spring] :-)

[Lisa] no matter how long - it is still a great accomplishment

[Spring] it is, so there's a barbecue and eveything

[Master] roasted beast

[Master] so Mike and Spring are working on characters

[Galdek (Mike)] michael, not me

[Master] Lisa I will jump back to the City with you and Ileo and who

[Lisa] Shur and Imari are also home

[Spring] okay, working on chaacters ...

[Master] nods

[Master] but Mike can help answer Spring's questions

[Master] as she makes sure everythign is looking perfect for the funerals

[Spring] heh

[Lisa] you have the website pages for all the wp and nwps and stuff?

[Lisa] what funerals?

[Spring] if they are on the site, i can probably find them

Marisu (TMO)] I just realized the schedule.... I'm going to be at the movies next Friday. The Avengers movie

[Spring] LOL

[Lisa] well that take negotiations off the table :)

[Galdek (Mike)] galduk!

[Lisa] the kill team would still be there

[Galdek (Mike)] he's got loads of points in negotiation

[Galdek (Mike)] he can grunt, and flex and brandish weapons like a champ

[Master] Prince Loplin moved 10'07".

[Master] so Branwyn is taking Abe and who to the library in the Palace?

[Lisa] Abe isn't going

[Galdek (Mike)] imari

[Master] Abe the Apprentice moved 391'01".

[Branwyn (Lisa)] does he have a new report from yesterday?

[Branwyn (Lisa)] (anyone who wants to go to the library can)

[Branwyn (Lisa)] (branwyn has 2 things on her mind - ghost lady and the order of purity)

[Master] Abe has two new bits of informatoin that Phillipe did not mention

[Branwyn (Lisa)] (anything that happens in front of Abe is going back to midguard so I am not sure about him yet)

[Master] Zyncal Loplin was the husband of Princess Dassandri

[Master] he was the son of Ahscroft Loplin who thought that he was going to be named as the Prince of Dryads Lair

[Master] and their son Erintorn Loplin is Prince Loplin's father

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified:

[Mike] I am back at the keyboard.

[Imari (Mike)] i'd be pretty happy to share info with thor and odin

[Imari (Mike)] if you can't trust that sexy beef cake, who can you trust?

[Branwyn (Lisa)] (huh?)

[Master] The other bit of complication is that Lorin Farthorn is the sister of the King and turned down the opportunity to be the PRincess of Dryads Lair, rumor has it and let it go to her son instead

[Imari (Mike)] midgard, home of the aesir? thor, played by super beefcake from australia

[Master] Hence he is the only non Farthorn who is a Prince of a Principality

[Branwyn (Lisa)] (that flew 10 feet over my head)

[Imari (Mike)] i'm pretty damn straight, but hemsworth is a sexy beast

[Branwyn (Lisa)] ehhh

[Branwyn (Lisa)] (beady eyes)

[Branwyn (Lisa)] (you sau Lorin - that is a different person from our ghost?)

[Master] yes

[Master] she is still alive

[Master] Prince Loplin's mother

[Imari (Mike)] our prince is pretty old, right?

[Master] mid 50's

[Branwyn (Lisa)] (so she could have been prince but gave it to her son who is our prince)

[Master] yes

[Imari (Mike)] so she's pretty damn old

[Master] she is in her early 80's

[Branwyn (Lisa)] But Abe what does this have to do with our ghost?

[Imari (Mike)] what's the average death age in your world?

[Branwyn (Lisa)] (depends on how many dragons you meet?)

[Master] grins at Mike, are you an adventurer?

[Master] let's call it 15

[Master] if your great grandfather was The Dragon

[Imari (Mike)] lol.

[Master] and the founding Farthorn I lived to be almost 200

[Master] there is a LOT of fun quicks in the family trees there

[Master] and more to Branwyn's question

[Master] Lorilen is the daughter of Farthorn VII

[Master] sorry VIII

[Master] Sister to Farthorn IX

[Master] and Aunt to Farthorn X

[Master] AND mother to the Previous Prince of Dryads Lair

[Master] AND had nothing to do with Ashcroft Manor or Palace

[Master] so why is her dead spirit in your basement?

[Master] (sorry that was all from Abe)

[Abe the Apprentice (Master)] So why she is in your basement I do not know

[Abe the Apprentice (Master)] yet

[Branwyn (Lisa)] That is the question.

[Branwyn (Lisa)] Did you find out when she died?

[Abe the Apprentice (Master)] Not yet

[Abe the Apprentice (Master)] It had to be after 1135 because that was when her daughter was born

[Branwyn (Lisa)] We've been invited to the Prince's library so we will look for that.

[Abe the Apprentice (Master)] and it was likely before 1164 because that was when her brother became king

[Imari (Mike)] "When did the residence shift to the new building?"

[Abe the Apprentice (Master)] 1149

[Imari (Mike)] "Perhaps her brother killed her for the crown?"

[Imari (Mike)] "Then I'd guess it was between 1135 and 1149."

[Abe the Apprentice (Master)] Ashcroft manor was completed in 901

[Imari (Mike)] "Maybe she's the reason they built a new palace..."

[Imari (Mike)] "I wouldn't want to live in the palace I killed my sister in, and which she haunted."

[Imari (Mike)] "Of course, I'd just call Partik down to take the soul to the afterlife."

[Branwyn (Lisa)] Maybe you should come with us. This could take a while. I'm just not sure how I'm going to explain a whole troop of researchers investigating the royal family.

[Abe the Apprentice (Master)] remember Dassandri was not the first princess who was Prince of Dryads Lair

[Imari (Mike)] "I'll never understand people's desire to stay in this place after death."

[Abe the Apprentice (Master)] That would be PRincess Melody

[Imari (Mike)] "Well, I'd start explaining with the ghost in our basement."

[Imari (Mike)] "And move on to the damned ghost in our basement."

[Imari (Mike)] "She should be in the otherside resting. Not trapped here by some old desire."

[Branwyn (Lisa)] (also if tmo is not going to be in this week and we are just planning a research trip - we could go to ilero doing stuff for rest of the night)

[Branwyn (Lisa)] (next week)

[Branwyn (Lisa)] (sorry)

[Abe the Apprentice (Master)] we can do the palace visit on the site as well

[Imari (Mike)] i'm good either way sinec i've got characters both places

[Master] Spring? how are you doing with character stuff?

[Branwyn (Lisa)] (and mike would post on the website? gasp!)

[Branwyn (Lisa)] (tmo still here?)

[Master] chuckles

[Master] no he stepped away

[Branwyn (Lisa)] (well he could post on the site too)

[Master] this is true

[Branwyn (Lisa)] (but since we are most likely dragging dragon story all the way until may 9th - we will have plenty of time to do city stuff

[Lisa] you have all the stuff down that is planned?

[Master] This is true that the dragon will be best on the 9th

[Master] so we can do city stuff next week

[Master] missing TMO and SPring

[Master] I have a plan

[Lisa] hope eric and corvus will show up on the 9th

[Master] yes

[Spring] kenna is getting moe proficient

[Lisa] ok - to recap

[Spring] but not any more surprising.

[Lisa] dinner with brandarus - I really think you though Branwyn would say no to that

[Master] smile

[Lisa] invitation to mr silver for dinner

[Master] that is the night of the 26th

[Lisa] library at prince

[Master] that is the night of the 27th

[Master] that is the day of the 26th

[Lisa] would like to say hello to prince while we are there at least

[Lisa] city council on 28th

[Master] right

[Lisa] if we have time then I would like to sneak over to waverlyn's old place and have another seance

[Lisa] test?

[Lisa] (test?)

[Master] you have time on teh day of the 27th

[Lisa] you can't have a seance in the middle of the day at a construction site!

[Master] but at night would be after dinner with brandarus

[Lisa] what are you thinking?

[Master] and laughs

[Master] that is like wearing white after labor day I know!

[Lisa] probably risking arrest for trespassing as it is

Marisu (TMO)] phew. back

[Lisa] but because it is a different ghost then one week rule should not apply

[Master] right

[Lisa] kids calm and peaceful?

Marisu (TMO)] hahahahaha

[Lisa] heavily sedated?

Marisu (TMO)] :) Overtired a bit, which makes them hyper

Marisu (TMO)] and cousin is spending the night

[Lisa] so extra excitement

Marisu (TMO)] so they're just wound up and feeding off each other's hyperness. Had to work to calm 'em down and put them to bed

[Lisa] I have a list for Ilero but it is up to him to do his list

Marisu (TMO)] ok. I am, as far as I know, here now.

Marisu (TMO)] although the wife came home. She could probably find something for me to do. ;)

Marisu (TMO)] that is her job, after all.

[Master] grins

[TMO] I am back at the keyboard.

[Ilero]] (TMO) picks at a piece of food stuck between his teeth.

[Lisa] (lisa had a list not branwyn)

[Spring] does a shovel count as a blunt weapon?

[Spring] its listed as a clubbing weapon ...

[Lisa] (lisa would also like shur and imari to get all girly and do some party planning)

TMO picks at a piece of food stuck between his teeth.

TMO sighs and tries to find the girly part of his brain.

[Lisa] (though if ilero doesn't do anything soon she might just start inviting people to dinner that she thinks ilero might like to see)

[Branwyn (Lisa)] So Ilero, did you ever open that box that the dead messenger left for you?

[Master] (forcing TMO to flip flop back and forth, grins)

[Branwyn (Lisa)] (stuff like that)

Ilero (TMO)] (trying to remember)

Ilero (TMO)] (I know he has it, but can't remember if he opened it)

[Master] (no, that that I remember)

[Imari (Mike)] back

Ilero (TMO)] (I don't think he did. Sealed, iirc)

[Branwyn (Lisa)] (he did not being the scout rather than thief that he is)

[Branwyn (Lisa)] (he was trying to find korpin but was having the way too subtle conversations)

[Ilero]] (TMO) thinks for a minute. "Oh, t'at. Been while. You gots good memory. Hye has it, not open it. Not mine. Hye try find man deliver it."

Ilero (TMO)] (Ilero's accent is not the best for subtle conversation)

[Branwyn (Lisa)] (lol)

[Branwyn (Lisa)] You should just tell Joseph or Phillipe his name and they will deliver him for dinner.

[Branwyn (Lisa)] They are very good at that.

Ilero (TMO)] (is anyone else in the room besides them?)

[Master] no

[Branwyn (Lisa)] To attend dinner of course. Not to be served as dinner.

Branwyn (Lisa) grins

[Ilero]] (TMO) looks around, then leans in toward Branwyn and says in a low voice, "Box not from messenger to me. Message from Reagor, ask me give to messenger for man here. Messenger not get far. Hye try deliver."

Ilero (TMO)] Hye not t'ink you want Reagor soshiat come here for dinner.

Ilero (TMO)] (did I get his name right?)

[Branwyn (Lisa)] Hmmm ... probably not. But it would be interesting.

Ilero (TMO)] (wasn't sure how Branwyn would react)

[Master] Reagor the Mad

Ilero (TMO)] (I got it right! *dances*

Ilero (TMO)] (I know she dislikes the man.)

[Branwyn (Lisa)] I was just curious. It's not everyday that someone give you a delivery and then drops dead outside the house.

[Branwyn (Lisa)] We were all trying to pack to come out here and then sudden;y we have to deal with a corpse.

[Imari (Mike)] raeagor the mad shouldn't be a problem. he burned to death.

[Branwyn (Lisa)] I just thought whatever was in the box would be entertaining at the least.

[Branwyn (Lisa)] (that was OOC?)

[Imari (Mike)] yeah. game of thrones reference

[Master] So we have a plan for during the week and next week

[Branwyn (Lisa)] so only the library on the 25th?

[Master] we will have a nice climactic event on the Bonus Game day

[Master] you can do more on the 25th if you wish

[Ilero]] (TMO) grimaces. "Fun too, have all ask why hye kill him."

[Master] the longer you spend obviously the higher the chance

[Branwyn (Lisa)] I didn't think you personally killed him Ilero.

[Branwyn (Lisa)] I just didn't think he died of natural causes.

[Branwyn (Lisa)] He got 100 feet from the house and fell over dead.

[Ilero]] (TMO) shakes his head, then shrugs. "Hit not problem. Just... meh. Is life. Well, death."

Ilero (TMO)] Is just little nuisance, keep poking at hye. Hye gots bigger trolls to wrestle.

[Imari (Mike)] think i'm going to log out

[Imari (Mike)] getting pretty tired. night all

bryonlanderman-82083 has joined the game on Fri Apr 24 23:52:37 EDT 2015

bryonlanderman-82083 is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Imari (Mike)] see you next week for the stuff

[Branwyn (Lisa)] (look for posts mike

Ilero (TMO)] (g'nite)

Mike has left the game on Fri Apr 24 23:52:51 EDT 2015

bryonlanderman-82083 has left the game on Fri Apr 24 23:52:51 EDT 2015

[Branwyn (Lisa)] (goodnight)

[Branwyn (Lisa)] (that didn't make it sound like he was going to post....)

[Master] Indigo XP award: 150. Next level in 26424.

[Master] Kenna Westfoot XP award: 150. Next level in 26340.

[Master] Hugh D'Ambray XP award: 150. Next level in 62230.

[Master] [Marisu]] XP award: 150. Next level in 8262.

[Master] Branwyn XP award: 200. Next level in 70526.

[Master] [Ilero]] XP award: 200. Next level in 19538.

[Master] [Shurkural]] XP award: 100. Next level in 34222.

[Master] Imari XP award: 200. Next level in 29649.

[Master] I will text him

[Spring] oh hi

[Spring] sigh. not figuring out where my knowledge slots are

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Non-Weapon Proficiencies - ADDED: Cooking, Craft, , 1, $re, +0. ADDED: Healthy Cooking, Priest, Halfling & Cooking ,Healing, & Herbalism, 2, $wi, +0. ADDED: Anatomy, General, , 1, $kn, +0. Weapon Proficiencies - Initial Slots:: CHANGED: 2 (null). Add'l Slots/Level:: CHANGED: 1/4 (null). Non-proficient Penalty:: CHANGED: -3 (null). Non-Weapon Proficiencies - Add'l Slots/Level:: CHANGED: 1/3 (null). Weapon Proficiencies - ADDED: Sling, 1. ADDED: Mallet, 1. ADDED: Diagnostics, 1.

Ilero (TMO)] (aaand, Marisu's chance at big xp to level up will be missed next week)

[Branwyn (Lisa)] (dragon will be put off until may 9th

[Spring] indeed

[Lisa] why I have been making lists of all city stuff to do

[Master] checking for you Spring

Ilero (TMO)] (yay!)

[Spring] thanks

[Lisa] if you give me a big city I can run around and find all sorts of stuff to do

[Spring] i got weapon and non-weapon in

Ilero (TMO)] (I apologize for not being active on the site. I have been absorbed with a task on the family tree. I have 9 DNA tests from various distant cousins and maybe-relatives and am working on a way to use the data to isolate more relatives to focus our research on.

[Lisa] you only have 4 nwp slots? you should be able to pick more than that

[Master] for total proficiences you have 3 weapon, 5 non weapon and 4 knowledge slots

[Lisa] have to hand out my stuff

[Spring] i get 5 but i'm learning medicinal cooking

[Spring] hope to get it on the next level

[Master] that is a good thing TMO

[Lisa] people keep asking me to share data and I have no clue who they are so I procrastinate

[Master] you should Lisa

[Spring] i am tying to figure out how to enter my knowledge selections into klooged

[Master] they are just more slots

[Lisa] they say they are relatives

[Master] you can use them for nwp

[Master] or for weapon styles

[Spring] i can enter them into the nwp section?

Ilero (TMO)] I only had one of them balk at sharing. Most of the rest were okay with it, although I always started by explaining the relationship.

[Master] but you are more prone to be all NWP

[Master] and yes

[Lisa] but if I win the lottery I am diavowing all knowledge

[Spring] ok that helps

[Spring] i used a weapon slot for an nwp so i put it into weapon

[Master] your choice

[Master] and you can always leave empty slots for future training

Ilero (TMO)] having a chart like this helps:

[Spring] yup doing that

[Lisa] shouldn't she have more than 5 slots? Indigo is 7th level and he has 7 slots

[Spring] i wangt medicinal cooking :-)

Ilero (TMO)] there's nothing particularly secret or personal on it.

[Master] as a priest you get 4 to start another at 3rd another at 6th so

[Master] DOH 6 not 5

[Master] weapons are 2 one at 4th adn one at 8th

[Spring] ah ok, i miscalculated

[Master] knowledge never (or at least very rarely) goes up so 4

Ilero (TMO)] Lisa, there is a Chrome extension that can download your DNA matches to a list or csv file (or if you're technical, you can access it as a SQLite database and write queries)

[Lisa] it sounds like you have a good chart already

[Lisa] according to 23andme Stephen Colbert is a dna match

[Master] she is technical

Ilero (TMO)] Those are the people we know are relatives. We're trying to find more of them. We don't *know* anything before the guy at the top. Hoping to find others and maybe get more info.

[Master] and that would be weird

Ilero (TMO)] hah! I have possible wierds. And a few known weirds

Ilero (TMO)] possible ancestor: beat Abraham Lincoln at wrassling in the 1830s. Pretty sure he's a relative, not certain he's an ancestor.

[Lisa] I should have all my invites send me their results

[Spring] kenna is going to be the greatest healer ever

[Lisa] that is a fun fact

[Spring] i had to manually add non-wizard anatomy

Ilero (TMO)] Wife might be related to one Signer of the Declaration of Independence. I might be related to another. If I am, I believe that also makes me (very very) distantly related to George Washington.

[Spring] there were two anatomies in there but b oth were wizad

[Master] that will be somethign to fix in Tabletop

[Spring] i bet you five bucks you are a descendant of pocahontas

[Master] but would his ghost be in your basement?

Ilero (TMO)] nope

Ilero (TMO)] I'm not a descendant of George. I'd be something like 4th cousin, 10 times removed.

[Lisa] fun stuff

[Lisa] well I will let you all go

[Lisa] see you laters

[Lisa] goodnight all

[Spring] byeeeee

Lisa has left the game on Sat Apr 25 00:06:12 EDT 2015

[Master] night guys

[Master] see you during the week

[Master] Spring email me an address to send things to please


[Spring] oh wait

[Spring] sorry

[Master] LOL

[Master] yeah email me not the world

[Spring] i am distracted trying to figure out how to save my character sheet locally

[Master] ummm I think it is in export

[Spring] so i can figue out how to flesh it out fiurther

[Master] have to be editing it

[Master] edit then save

[Master] and then I will close down and get some sleep

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Non-Weapon Proficiencies - Current Hit Points:: CHANGED: [Ljava.lang.Object;@eb17e3 (28). Max Hit Points:: CHANGED: [Ljava.lang.Object;@6d5a67 (28). Melee THAC0: (THAC0) : CHANGED: [Ljava.lang.Object;@14a4d8b (18). Knockdown Roll: (KNOCKDOWN-ROLL) : CHANGED: [Ljava.lang.Object;@1291bcf (7). Initiative {not sure why this is here}: (INIT) : CHANGED: [Ljava.lang.Object;@1e0bcdc (+10+$RA). Initiative (modifier): (INIT) : CHANGED: [Ljava.lang.Object;@18f48e6 (+10+$RA).

Ilero (TMO)] sleep? why?

[Spring] ok i committed what i have

Ilero (TMO)] you can save local copies?

[Spring] and saved

[Spring] yup, it's xml

[Spring] opening it again later, well we'll see

Ilero (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Ilero]] modified: Personal Information - ADDED: Ilero Sauscha. ADDED: TMO. ADDED: Thief. ADDED: Bandit. ADDED: Lisjask, Blackwater. ADDED: 22|06|314. ADDED: Human. ADDED: M. ADDED: Neutral Good. ADDED: 29|M. ADDED: 5'4 | 135lbs. ADDED: Black/Black. ADDED: 12. ADDED: $bmove+$atk-$ra. ADDED: 9. ADDED: 140462. ADDED: ADDED: ADDED: ADDED: 160000. ADDED: ADDED: ADDED:

Ilero (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Shurkural]] modified: Personal Information - ADDED: Shurkural. ADDED: TMO. ADDED: Ranger. ADDED: ADDED: Vilmar Estates. ADDED: 17|12|326. ADDED: Human. ADDED: M. ADDED: CG. ADDED: 17|F. ADDED: 5'0 | 105. ADDED: Brown/Brown. ADDED: 12. ADDED: $bmove+$atk-$ra. ADDED: 5. ADDED: 40778. ADDED: ADDED: ADDED: ADDED: 75000. ADDED: ADDED: ADDED:

[Spring] okay nitey nite guys

Ilero (TMO)] looks like I've done that before. But never looked at them

Ilero (TMO)] g'nite

[Master] night

[Spring] and thanks :-) i appreciate you

Spring has left the game on Sat Apr 25 00:10:30 EDT 2015

[Master] smile

Ilero (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Marisu]] modified: Personal Information - ADDED: Marisu Doeskin. ADDED: TMO. ADDED: Bard. ADDED: ADDED: Doeskin Estates. ADDED: 17|08|327. ADDED: Human. ADDED: M. ADDED: NG. ADDED: 16 / F. ADDED: 5'6" / 110. ADDED: Blonde/Blue. ADDED: 12. ADDED: $bmove+$atk-$ra. ADDED: 5. ADDED: 11738. ADDED: ADDED: ADDED: ADDED: 20000. ADDED: ADDED: ADDED:

TMO has left the game on Sat Apr 25 00:10:37 EDT 2015

XP awarded